

2022年辽视春晚有啥惊喜? “喜剧界大半壁江山”都来

lv

昨日,《2022年辽
宁卫视春节联欢晚会》
举办了新闻发布会,
关于明年辽视晚春的
看点,也初露端倪。

时间已经进入2021年的最后一个月,“春晚”再次成为全网关注的焦点。除了央视春晚,话题和热度最高的,必然是辽宁卫视春晚。近年,“大年三十儿看央视,大年二十九看辽视”已经成为春晚观众约定俗成的新“春节文化套餐”。昨日,《2022年辽宁卫视春节联欢晚会》举行了新闻发布会,关于明年辽视晚春的看点,也初露端倪。总导演王紫莹向本报记者透露,作为辽视春晚的王牌,语言类节目仍然是重头戏,占到总节目单的四分之三。虽然她表示目前还不能透露具体有哪些喜剧大会加盟2022年辽视春晚,但观众们可以期待一下,除了有往年的老朋友,也会有喜剧界的新顶流。

记者从发布会上得知,2022年辽视春晚将从三个方面全面升级。首先是舞台技术的提升,将打造一个沉浸式的舞台场景。歌舞类节目不是单纯的歌与舞,而是以创意的形式呈现,有更多包装。另外,明年的一些热点,包括像冬奥会等元素,也将出现在舞台上。

对于观众最关心的演员阵容,尤其是语言类节目的,王紫莹透露:“如果说2021年的辽视春晚喜剧演员阵容是喜剧界的半壁江山,那2022年将是大半壁江山都来了。每个小品,都有两个以上的一线喜剧演员领衔。”



2022年辽视春晚发布会。

主办方提供

随着新类型综艺节目的出现,今年喜剧界的表演形式变得更加丰富,喜剧演员阵营也出现了备受年轻观众欢迎的新面孔,被问到2022年辽视春晚会有喜剧“新顶流”亮相吗?王紫莹回应,肯定会有,不过这些“惊喜”不能提前剧透,唯一能告诉大家的就是,老朋友宋小宝肯定

不会爽约。

另外,在2021年辽视春晚上,作为“幸运大使”亮相的杨鸣和郭艾伦,成为讨论热度最高的话题之一。2022年的辽视春晚依然有“幸运大使”现身,目前可以透露的信息就是,这个神秘大使是东北籍的超一线演员。辽沈晚报记者 张铂

英超: 埃弗顿绝杀阿森纳

埃弗顿6日在先失一球的情况下2:1绝杀阿森纳,以一场宝贵的胜利止住英超三连败的颓势。

在这场英超第15轮的较量中,近况不佳的埃弗顿主场迎战阿森纳。上半场结束前,埃弗顿的理查利森接队友右路任意球头球破门,裁判经VAR(视频助理裁判)协助后认定进球因越位在先无效。随后,阿森纳依靠厄德高的凌空抽射打破场上僵局,带着1:0的领先优势进入中场休息。

第58分钟,理查利森接托库雷妙传打近角得手,但VAR检测出肉眼难辨的越位,让巴西人再度抱憾。躲过一劫的阿森纳还是没能能力保城池不失。第79分钟,格雷禁区外大力射门击中横梁,理查利森跟上弹出的皮球头槌入网。补时第二分钟,格雷禁区外横向带球晃开角度后再度尝试大力轰门,这一次皮球砸在远门柱内侧弹出球网,“太妃糖”三连败后终尝一胜。

失利后的阿森纳只能继续排名第七,落后第六名曼联1分,与第四名西汉姆联则有4分差距。埃弗顿排名升至第12,和降级区拉开8分距离。据新华社

CBA各队频频注册新外援 辽篮引进大外援莫兰德 与球队开始合练

lv

在窗口期内,辽
篮本赛季引进的大
外援莫兰德也顺利
完成了入境后的隔
离,与球队顺利会合
并开始一同训练。

距离CBA第二阶段仅剩不到三周的时间,各支球队围绕下一阶段赛程的备战工作也进入到白热化阶段。和此前结束的首阶段赛程相比,接下来第二阶段的赛程中,外援方面的比拼显然会成为各队较力的重点。

根据CBA联盟最新公布的外援注册信息显示,和第一阶段相比,已经有多家俱乐部新增了注册外援,比如北京队重新签回了自己的明星外援林书豪,青岛队也顺利和达卡里·约翰逊继续合作,新疆队也招揽了摩尔特里加盟。另外,还有很多球队虽然暂时未给外援进行注册,但是也已经有了新的外援到队开始进行合练,这其中也包括辽宁男篮。

在首阶段比赛中,辽篮在中途完成了小外援弗格的注册,弗格也披上战袍参加了总共六轮的比赛,表现出了不错的状态。而在窗口期内,辽篮本赛季引进的大外援莫兰德也顺利完成了入境后的隔离,与球队顺利会合并开始一同训练。尽管截至目前辽篮方面还没有为莫兰德进行注册,但是这一手续只要在第二阶段开始前完成即可,所以在接下来赛程中看到拥有双外援阵容的辽篮只是时间问题。

莫兰德上赛季曾效力于山西男篮,虽然

只在CBA打了一个赛季,但是他的表现还是给整个联盟留下了非常深刻的印象。身高2.08米的莫兰德在场上司职中锋,虽然在进攻端他的能力比较一般,缺少主动进攻的手段,但是光凭防守端的表现他就已经获得了CBA赛场的一致认可。

凭借自己出色的防守意识和身体素质,莫兰德在内线可以扮演一个非常优秀的“护筐者”,他的篮板能力和封盖能力都在联盟中排在前列。因此他的到来,可以极大地提升辽篮在内线的防守强度。

当然,对于一名新加入的外援来说,能力只是一方面,更重要的是能否和球队很好的融合,这种融合不仅仅是场上战术的默契,更有日常相处中的相互交流和认可。而在这方面,莫兰德也算是给了辽篮一个惊喜,虽然来到球队的时间不长,但还是展现出了非常积极的态度去了解球队,了解身边的队友。

尤其是不久前中国男篮参加世预赛期间,莫兰德甚至还和代表国家队出战的张镇麟隔空进行互动,其在自己的社交媒体上发出了张镇麟上赛季联赛中的精彩扣篮,并配上了自己的震惊之词。当然,细心的球迷也会发现,莫兰德所晒出的这段视频中,也有他自己的身影,因为那正是辽篮与山西队的比赛中,莫兰德成为了张镇麟扣篮后的背景。

显然,莫兰德选择这条视频也是用了一些心思的。尽管在抵达辽篮报到后没能第一时间见到张镇麟等4名入选国家队的新队友,但是他也在用自己的方式和这些队友去“沟通感情”。从这个细节中,不难看出莫兰德积极融入辽篮的意愿,也更令人期待他和辽宁球员之间产生化学反应之后,能够在联赛中带来怎样的效果。

辽沈晚报记者 高鹏

种牙只是买种植体? 关于种牙的3大误区

数十万例种植患者认可的品牌,
康贝佳口腔名医亲诊、品质种牙,百万福利火热发放中!
抢约热线:024-31213333

如今,“种植牙”已经成为大家耳熟能详的名词,但你真的了解种植牙吗?针对关于种植牙的常见误区,全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植、修复副院长郝刚给出权威解读。

早种晚种都一样? 有牙缺牙大不同!

越早种牙越早享口福,这是显而易见的道理,但总有人觉得只是“早”与“晚”的差别,殊不知缺牙除了吃饭不舒心之外,还面临着巨大的健康风险。部分人牙齿脱落后,纠结于通过何种方式修复,实践证明,种植牙更健康、更好用、更耐用,长远来看性价比更高,牙齿缺失后优先考虑尽早种牙,是口腔医学界的普遍共识。患者在种牙后能够吃嘛嘛香,重新翻开了品质生活的新篇章。

种植体越贵越好? 选择对的更重要!

种植体在牙槽骨中充当着“牙根”的关

键角色,其设计、特点也各不相同,价格更是从几千元到几万元不等。种植体的选择是个大学问,它与缺牙患者的年龄、牙槽骨密度、骨量、形状等条件密切相关。在沈阳康贝佳种牙,种植专家组会通过先进的3D成像技术,全面掌握患者的口腔状况,并充分考虑患者诉求,会诊之后给出合适的全套专属种植方案。

去哪种牙都一样? 老牌强院更靠谱!

如果是买支牙膏,去哪里买差别不大,但种牙并不是买种植体,选对口腔机构,才能种牙不遭罪、用牙不糟心、避免多花冤枉钱。元旦在即,沈阳康贝佳口腔推出“迎新年、送福礼”回馈活动,不管是单颗、多颗,还是半口、全口缺牙,高额补贴种牙就能享,本报读者拨打(024)31213333预约种牙,即可优先获得种植副院长郝刚的亲诊名额,相关检查费用全免。每天仅限前20名,千万别错过!

名医连线

种牙有年龄 限制吗?

牙齿种植要求患者骨骼发育基本成熟,因此一般要18岁之后才能种牙,但对年龄上限并没有要求;在临床实践中,高龄老人成功种牙的案例不在少数,因此老年人不必因年龄太大而担心无法种牙;在正规负责的口腔机构,会有系统的术前检查以确保安全性,术前检查符合条件即可进行牙齿种植。

沈河医广[2021]第11-30-01号

(024)31213333

总院:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
和平院:和平区阜新二街35号(和平税务局斜对面)